

RÖVID TÁJÉKOZTATÓ AZ ISKOLAI ÉTKEZÉSRŐL

Kedves Szülők!

Az étkezéssel kapcsolatos ügyintézés a 2024/2025 tanévben Majer Kinga végzi.

Elérhetősége: 0620 617 5115

Ahogy a tavalyi évben is, gyermekük étkeztetését Szentendre Város Önkormányzata önkormányzati közfeladatként biztosítja, a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet 2024.11.01.-től 14/2024.(IX.30.) alapján: **felső tagozat ebéd díja 549 ft/ebéd, gimnazista ebéd díja 558 ft/ebéd.**

A Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt. az Önkormányzat megbízásából és nevében gondoskodik a számla kiállításáról és a térítési díj beszedéséről. A korábbi időszakhoz hasonlóan a díj előre, a tárgyhónapot megelőzően kerül megállapításra.

A díjat átutalással lehet megfizetni az önkormányzati OTP Bank 11784009-15731292-10130005 bankszámlára. A számla átutalással történő kiegyenlítése esetén a közlemény rovatban a gyermek nevét és osztályát kell feltüntetni.

A befizetés határideje és az étkezés összege minden hónapban az iskola honlapján előre (előző hónap végén) kihirdetésre kerül, ennek alapján tudják a pontos összeget utalni.

Aki határidőre nem fizeti be az összeget, annak nem tudjuk biztosítani a hónap első napjaira az ebédet, csak a megérkezett befizetést követően.

Az étkezés lemondására vagy írásban van lehetőség: moricz@ph.szentendre.hu email címen, vagy a Szentendre Appon <https://szentendre.hu/minden-ami-szentendre-mer-elerheto-a-varos-mobilappkaciojanak-beta-verzioja/> kényelmesebben lehet lemondani az étkezést.

Kérjük, töltsék le az alkalmazást, próbálják ki a funkciókat. **Androidos telefonnal ITT, iPhone-nal ITT tölthető le a telefonkészülékére az applikáció.**

Amennyiben tehát betegség vagy egyéb ok miatt a gyermekétkeztetését lemondaná, úgy azt az iskola nevével megjelölt e-mail címen – *megadva a gyermek nevét és osztályát és a lemondandó étkezési napokat,* – vagy a Szentendre App Menza funkcióján tehetik meg, **az érintett napot megelőző munkanap 09:00 óráig. Az aznapi étkezés lemondására nincsen lehetőség.** A lemondott napok a következő hónapba levonásra kerülnek.

Az étkezés lemondása minden esetben a szülő feladata.

Amennyiben kedvezményes gyermekétkeztetésre jogosultak három vagy több gyermek, rendszeres gyermekvédelmi támogatás (határozatot csatolni kell), tartósan beteg támogatás (határozatot csatolni kell), úgy legyenek szívesek kitölteni és visszaküldeni a **2. számú nyilatkozatot is.**

Kérjük, hogy az 1. számú nyilatkozat kitöltésével legyenek szívesek a 2024/2025-ös tanévre vonatkozó étkezési igényüket jelezni, mert csak ennek alapján tudjuk az étkezést megrendelni gyermeke részére. A kitöltött Nyilatkozatokat legyenek szívesek visszaküldeni a moricz@ph.szentendre.hu email címre. Az üzenet tárgya a gyermek neve és osztálya legyen.

A Nyilatkozatok beérkezésének határideje: 2024. szeptember 3.

Az étkezést szeptember 9. naptól biztosítjuk azoknak, akik nyilatkozatukat és a befizetést is határidőre megküldték, ellenkező esetben az adatok feldolgozását követő 2. naptól tudják igénybe venni az étkezést, vagy azon időponttól, amelyet válaszként emailben megküldünk.

Együttműködésüket köszönjük!